



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700  
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

**EDITAL Nº 20/GR/UFGS/2025**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 6/GR/UFGS/2025 PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR BOLSISTA DO PROGRAMA DE LÍNGUAS DA  
UFFS CAMPUS CHAPECÓ**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 9.1 do EDITAL Nº 6/GR/UFGS/2025, de abertura das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado visando à contratação de Professor para atuar no Programa de Línguas (PROLIN) e a formação de cadastro reserva, conforme as disposições a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

“9.1 As etapas do Processo Seletivo ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATA E HORÁRIO
Período de inscrições	10/01/2025, às 00:00, até 16/01/2025, às 23:59
Homologação provisória das inscrições	A partir de 17/01/2025
Recurso da homologação das inscrições	De 17/10 a 19/10/2022
Homologação definitiva das inscrições	A partir de 21/01/2025
Prova didática	22/01/2025
Divulgação dos resultados parciais	A partir de 24/01/2025
Recurso da avaliação	De 24/01 a 25/01/2025
Divulgação do resultado definitivo	A partir de 27/01/2025
Início das atividades	01/02/2025”

**LEIA-SE:**

“9.1 As etapas do Processo Seletivo ocorrerão conforme o cronograma a seguir:

ETAPAS	DATA E HORÁRIO
Período de inscrições	10/01/2025, às 00:00, até 16/01/2025, às 23:59
Homologação provisória das inscrições	A partir de 17/01/2025
Recurso da homologação das inscrições	De 17/01 a 19/01/2025
Homologação definitiva das inscrições	A partir de 21/01/2025
Prova didática	22/01/2025
Divulgação dos resultados parciais	A partir de 24/01/2025
Recurso da avaliação	De 24/01 a 25/01/2025
Divulgação do resultado definitivo	A partir de 27/01/2025
Início das atividades	01/02/2025”

Chapecó-SC, 17 de janeiro de 2025.

JOÃO ALFREDO BRAIDA  
Reitor